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const !q! taille=100 ;
tvpedef

struct cell

{ in! inf ;
struct cell * suiv;

l cellule;
Int T[taille] ;

Et soit une séquence de nombres entiers se terminant par 999, La séquence n,est pas vide
et ne dépasse en aucun cas 100 nombres entiers.

En utilisant ces déclarations écrire les sous-programmes suiùants :

a) La sauvegarde de cette séquence dans fe tabreau T. (3 pts)

bl Le tri du tableau T dans l'ordre croissant en utilisant la méthode suivante :

on cherche la plus grande valeur parmi les n entiers et on fa permute avec la

dernière valeur du tableau. Puis on cherche la plus grande valeur parmi les n-l

valeurs et on la permute avec le nombre de l'avant dernière valeur. Et on refait la

même chose avec les n-2 valeurs , les n-3 et ainsi de suite jusqu,à l,obtention d,un

tableau complètement trié. (a pts)

c) uexistence d'un nombre donné ainsi que sa position dans ce tableau T en

utilisant la recherche dichotomique. x est l'élément recherché et M est l,élément

du milieu de T. si x = M alors on darrête . si x > M alors la recherche se fait dans

la partie droite de M' six < M alors ta recherche se fait dans la partie gauche.(4 pts)

d) La création d'une liste dynamique chaînée contenant uniquement les nombres

impairs du tableau T. (5 pts)

e) lJlmpression de cette liste chaînée dans l,ordre décroissant. (4 pts)
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while (g<=d && !tr)
{m=lg+dl12;
if (r[m]<x)

g=m+1;
else
if (r[m]>x]
d=m-1;

else'
tr=1;

l
if (tr) *pos=m*ti

return T[m]==1;
)

a! Int sauvegarde (int T[i"lf,t"ç}tt
{int i=Qx;

Corrigé de l'examen

f)\v
scanf l"%od",&xl ;

while (x != 999)

{rJi1=* '
i++ ;
scanf ("%od", &xl ;

)

return i;

)

bl void tri (int T[taiile], an6
{int i,j,ima,çtemp;
for (i=n-1;i>O;i-l

{imax = 0;

9r fi=1;j<=i;j++)
if (r[imaxlcrffJ)

imax = i;
temP=T[;63*1'
TIimax]=T[i];
TIi]=1srnP'

)

l

c) int rechdichotomique(int T[taillet, int X,int *pos, int g,int d]
{int m;int tr=O;
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while (g<=d && !tr)
{m=ls+dll2;
if (r[m]<x)
g=m+1;

else
if (r[m]>x]
d=m-1;

else
tr=1;

l
if (tr) *pos=m*l;

return T[m]==1;
)

Corrigé de l'examen

(ù
\v

a) tnt sauvegarde (int TL.3tuçll
{ int i=O,x;

scanf ("%od",&xl ;
while (x != 999)

tTliJ=x;
i++;
scanf ("Yod", &xl ;

)
return i ;

)

b) void tri (int T[tailteJ, ,"6
{int i,j,ima&temp;
for (i=n-1;i>0;i-)

{imax = 0;

9r 0=1;j<=i;j++)
if (r[imax]<rfiJ]

imax = i;
temP=1J;6s*1'
TIimaxJ=T[iJ;
T[i]=1smt'

)

)

c) int rechdichotomique(int T[taitte], int X,int *pos, int gint d]
{int m;int tr=O;



d) cel lule * insdebut(ceflule *f int x)

{cel lule *q;

g = malloc(sizeof(cellutell ;
q->inf = x ;
q->suiv = L;
return q;

)

cellule * creation (int T[taille], int n)

{ int i  ;  cel lule * L = NULL;
for ( i=0;i<n ; i++)

fi gfil%2|
L=insdebut(Lrlil) ;

return L;
)

e) void impression(cellule *L)

{cellule *p;

P=L ;

n while (p != NULI)
t 

| {printf ("%d ", p->inf } ;' t

\ p = p->suiv;

)

)

, l


